



ДЕПУТАТ

КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ

“ 5 ” червня 201 8 р.

№ 08/279/08/048 - 435

Київська міська державна
адміністрація
06.06.2018 № 20939



Київському міському голові – голові
виконавчого органу Київської міської ради
(Київської міської державної адміністрації)
Кличку В. В.

ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

*щодо напрацювання змін до Положення про
конкурсний відбір кандидатур на посади
керівників суб'єктів господарювання
комунального сектора економіки в місті Києві*

Шановний Віталію Володимировичу!

На засіданні від 18 вересня 2017 року постійною комісією Київської міської ради з питань дотримання законності, правопорядку та запобігання корупції було розглянуто питання щодо виконання рішення Київської міської ради від 21.07.2016 № 786/786 «Про затвердження Положення про конкурсний відбір кандидатур на посади керівників суб'єктів господарювання комунального сектора економіки в місті Києві». Протягом обговорення зазначеного питання першим заступником голови виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) було відзначено, що чинне Положення про конкурсний відбір кандидатур на посади керівників суб'єктів господарювання комунального сектора економіки в місті Києві має чимало юридичних і процедурних дефектів, які суттєво впливають на якість процедури конкурсного відбору, впливає на чинність остаточних рішень конкурсної комісії та, відповідно, потребує напрацювання системних змін.

Розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 12 жовтня 2017 року №1268 (зі змінами) було створено робочу групу для напрацювання змін до Положення про конкурсний відбір кандидатур на посади керівників суб'єктів господарювання комунального сектора економіки в місті Києві (далі – Положення), до складу якої, зокрема, було включено мене.

Зазначена робоча група працювала близько шести місяців. За результатами її діяльності було напрацьовано проект рішення Київської міської ради про внесення змін до Положення, суб'єктом подання якого на розгляд Київської міської ради мав стати виконавчий орган Київської міської ради (Київська міська державна адміністрація) яким зазначене рішення фактично викладене в новій редакції. Всі члени робочої групи погодилися

з остаточною редакцією та визнали за необхідне щонайшвидше ухвалення відповідних змін Київською міською радою.

Водночас, згаданий проект рішення станом на дату подання представленого депутатського звернення не був навіть зареєстрований у Київській міській раді, а численні комісії з конкурсного відбору керівників суб'єктів господарювання комунального сектора економіки в місті Києві досі керуються у своїй роботі Положенням, що містить цілу низку не врегульованих питань та колізій. Зокрема, з огляду на відсутність чітко визначеного алгоритму голосування за кандидатів, кожна з комісій на свій розсуд організовує цей процес, що безперечно впливає на результати відбору, а в окремих випадках може ставити їх під сумнів, що створює прямі підстави для судового оскарження. Окрім того, до сьогодні залишається повністю не визначеною процедура конкурсного відбору керівників суб'єктів господарювання комунального сектора економіки в місті Києві, переданих до управління районних у місті Києві державних адміністрацій.

Враховуючи вищевказане, керуючись статтею 13 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», прошу Вас:

- надати інформацію щодо стану підготовки виконавчим органом Київської міської ради (Київською міською державною адміністрацією) проекту рішення Київської міської ради «Про внесення змін до Положення про конкурсний відбір кандидатур на посади керівників суб'єктів господарювання комунального сектора економіки в місті Києві» та повідомити планований термін подання зазначеного проекту рішення на розгляд Київської міської ради;

Про результати розгляду депутатського звернення прошу повідомити у встановлений законодавством України строк за адресою 01044, м. Київ, вул. Хрещатик, 36 та за електронною адресою osadchuk.andriy@kmr.gov.ua.

З повагою

депутат Київради,
член депутатської фракції
«Об'єднання «Самопоміч»
у Київській міській раді



Осадчук А. П.